

杭州安保升级:街面见警率会更高

通讯员 徐佳 傅宏波 本报记者 陈洋根

本报讯 10月9日,杭州警方部署开展十九大安保决战阶段全市第三次集中统一行动。

本次行动主要围绕查毒驾、管物品、清隐患、严管控、保平安等方面,杭州警方将继续坚持以面保点、以点促面,强化屯警街面,提高见警率、盘查率;倒查吸毒前科人员驾驶证应销未销情况;督查散装汽油、管制刀具销售实名登记情况以及出租房屋、消防重点单位安全隐患排查整治。

行动中,杭州警方将强化面上查控,

全市各岗亭每天运行不少于8小时,结合“巡察行动”,在重点道路卡口、治安复杂部位公开设卡查缉;“环城护城河”公安检查站启动二级查控勤务,强化人员车辆盘查检查力度,以及地铁站、长途客运站的安检力度。

本次行动,杭州警方将对枪支弹药、剧毒化学品、易制爆危险化学品、烟花炮竹等涉危从业单位开展一次节后安全检查教育,严防因长假后安全防范措施松懈引发重大安全事故。严格落实散装汽油“实名登记、异情报告、监控覆盖、专机销售”的购销管控要求和管制刀具实名购买、可疑情况报告等制

度;会同邮政等相关职能部门,严格落实寄递行业“三个100%”安全管理机制,并加大处罚力度;继续严格执行《反恐怖主义法》,依法开具反恐罚单,强力倒逼落实主体责任,落实100%顶格管控标准。

针对前期出租房、高层建筑督查、检查中发现的消防安全隐患,杭州警方在本次行动中将进行一次“回头看”,紧盯问题整改,重点整治10人以上居住出租房违规使用瓶装液化气、电线私拉乱接、电动自行车违规停放充电、消防通道被占用等火灾致灾关键点,清剿一批火灾隐患,遏制较大火灾事故发生。



荒坡变花海

10月9日,德清县莫干山镇仙潭村,老师带着一群小朋友在花海中游玩。该村通过美丽乡村建设,在废弃的荒坡种植孔雀草、波斯菊等10余个品种的花卉植物,发展乡村旅游,同时也保护了绿水青山。

姚海翔 王正 摄

长假里,1700万人游杭州

接待咋样? 投诉举报少了 咨询电话多了

本报记者 张倩 通讯员 王智赟

本报讯 刚刚过去的国庆中秋假期,作为最受欢迎的目的地之一,杭州已累计接待国内外游客超1700万人次。这期间食品餐饮消费、旅游住宿消费等是否令游客和市民满意?昨天,杭州市市场监管局发布国庆中秋假期消费投诉情况。

今年国庆中秋长假期间,杭州市消

费环境整体平稳。根据市场监管举报投诉指挥平台的数据,双节期间杭州市市场监管系统共收到各渠道来源的投诉举报咨询共计5688件,其中投诉2214件,同比下降3.75%;举报158件,同比下降49.82%;咨询3316件,同比增长25.51%。

记者梳理发现,举报投诉主要涉及食品餐饮消费、日用品消费和旅游住宿消费领域。

市场监管人员介绍,节日期间平台

共收到流通环节纠纷244件,餐饮环节纠纷121件,主要包括腐败变质、过期、异物、无证经营、就餐环境差等方面的问题。收到的252件日用品消费纠纷中,网购243件,主要包括商品质量、售后服务、虚假宣传等方面的问题。此外,平台共收到旅游住宿方面纠纷176件,其中涉及网上订房纠纷有81件,主要包括酒店因供不应求单方面取消房间、环境卫生差、实际与网上宣传不符等方面的问题。

货车冲进养蜂场 上万蜜蜂困司机

好在消防员及时驱蜂成功救人



通讯员 赵金锋

吉县孝源街道上堡村发生一起车祸,一辆满载砂石的货车在发生追尾后,失控撞进一旁的养蜂场,被卡驾驶室内的司机瞬间被上万只蜜蜂围困。

“当时远远就看到围了很多人,还有车头前漫天飞舞的蜜蜂,可谁都不敢上去。”负责救援的消防员告诉记者,他们赶到现场时,养蜂场的老板正叮嘱司机不要乱动,看到消防员后,他立即拿来2顶准备好的防蜂帽,让消防员戴上。

眼看驾驶员的手上、脚上不停流血,头戴防蜂帽的消防员赶紧将驾驶室内的蜜蜂驱离,随后破拆车门。很快,驾驶员被救出,并被紧急送往医院救治。

养蜂场的李老板说,他养了上百箱蜜蜂,货车冲进养蜂场后,上万只蜜蜂就把车头围起来。见此场景,他也不敢贸然施救,只能安抚司机不要乱动。幸亏消防员及时驱蜂,驾驶员这才没被蜜蜂蛰到。

在奋进征程中永葆初心

梁建强

自5日开播以来,政论专题片《不忘初心 继续前进》引发强烈反响。专题片全景展现党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央治国理政卓著成就,以及重大决策、重要顶层设计提出的时代背景、深刻内涵和推进过程。人们从中看到了党中央继往开来、逐梦前行的勇气、担当和智慧,看到了中国共产党人不忘初心、砥砺奋进的壮阔征程。



不忘初心、继续前进,就是要坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,就是要统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局;就是要坚定不移高举改革发展大旗,解放思想、实事求是,全面深化改革;就是要坚持“一切为了人民、一切依靠人民”,充分发挥广大人民群众的积极性、主动性、创造性,尊重人民群众的首创精神;就是要永葆党的先进性和纯洁性,着力提高执政能力和领导水平,着力增强抵御风险和拒腐防变能力……

历史从不等待犹豫者、观望者、懈怠者、软弱者。只有不断把改革开放推向前进、把为人民造福事业推向前进、把人类和平与发展的崇高事业推向前进、把党的建设新的伟大工程推向前进……才能使我们的党、我们的国家、我们的人民永远立于不败之地。

一个时代有一个时代的主题,一代人有一代人的使命。坚持和发展中国特色社会主义是一项长期而艰巨的历史任务,必须准备进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。党的十九大召开在即,回顾中国共产党团结带领中国人民不懈奋斗的光辉历程,展望党和人民事业发展的光明前景,着眼实现“两个一百年”奋斗目标,我们更需要在奋进征程中永葆初心,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,带领人民成功应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,开辟中国特色社会主义新境界。

缅怀先烈 传承精神

10月9日,杭州市革命烈士纪念馆的守桥英雄蔡永祥烈士雕像前,百余名武警官兵整齐列队,庄严宣誓。每年这个时节,该支队官兵都会以这种方式纪念1966年10月10日牺牲的蔡永祥烈士。

今年的宣誓由前不久当选为十九大代表的武警杭州支队一大队大队长刘超带领。他表示,将牢记使命,认真履职,踊跃投身强军兴军伟大实践中去。

本报记者 王志浩 通讯员 陈志法 摄



本报职业道德监督电话:0571-87054423

